

车祸给他带来一身伤痛,却夺不走他直面生活的勇气

“我还能动,要用自己的双手挣钱”

□记者 王雨 文/图

近日,在洛阳师范学院新校区南门外,一家名叫东哥酸辣粉的小摊开张了。这个小摊的主人腿脚不利索,做饭动作也不快,但客人总会耐心地等,并且还会主动帮忙。附近的居民说,摊主是个有故事的人,来这儿吃饭的都是有爱心的人。

一场车祸让他的家庭支离破碎

见到王银东时,他正坐在太阳地里翻看手机里的照片,有可爱的儿子和曾经健康、开朗的自己。

虽然只有29岁,但王银东说,这4年他尝尽了酸甜苦辣。这一切都源于一场车祸。

4年前,王银东一直从事服装加工行业,收入还算可观。但世事难料,2010年12月10日,结婚不到一年的他,在骑摩托车时不慎摔倒,头部被车把砸中,右腿也在这场事故中受了重伤。

那场车祸不仅夺走了王银东的健康,也几乎花尽了他所有的积蓄。王银东出院后不久,妻子选择离家出走,留下4个月大的儿子和几千元钱。

相比病痛的折磨,无助与绝望几乎将他击垮。车祸后,他又做了4次手术,看着家人四处借钱为他筹医药费,他心

里苦:“我是个男人,看着父母为了我四处求人,我宁愿不治病。”2013年6月,王银东带上50元钱,坐上了前往郑州的大巴,他要靠自己的双手为自己挣医药费。

咬牙忍痛,疼得牙都被咬碎了

在郑州游荡了半个多月后,王银东向哥哥借了8000元,买了一辆电动三轮车,租了间每月350元的地下室,在郑州一所大学旁做起了炒米粉的生意。一碗炒米粉7元,刚开始一天都不开张,后来生意好了,有时一天能卖30多碗。

每个月攒下的几百元钱,王银东不舍得花,全部寄给家人。“父母年纪大了,孩子又那么小,本来应该由我照顾,可是……”一说起家人,他哽咽了。沉默了好久,他又说,他已经好久没回家了,因为不敢回,“听着孩子喊‘爸爸’,我就舍不得走”。每次离家前,王银东给孩子拍一张照片,并设成手机桌面,看着孩子一天天长大,受再多苦他也觉得值。

炒米粉的生意做了一年多,王银东的身体开始吃不消。车祸之后,他左边身体就被疼痛折磨,炒米粉时必须左手端锅、右手拿勺,所以,每炒一碗米粉,对于王银东来说都是一次折磨。他指着自己门牙中间一道宽宽的裂缝说:“每次疼的时候我就咬牙坚持,这颗牙



王银东正在做酸辣粉

就是被咬碎的。”即便这样,他也没想过不劳而获。“我还能动,要用自己的双手挣钱。”王银东坚定地说。

好心人很多,但收入远不够手术费

其间,王银东曾到医院复诊,医生告诉他如果不尽快手术,他身体的疼痛将逐步加重,呼吸也会更加困难,甚至有可能瘫痪。他说,炒米粉的生意只够

维持自己的生活,后来炒米粉也做不了了,而手术费还差六七万元,为了尽快凑齐医药费,他决定去洛阳卖酸辣粉。

在来洛阳之前,王银东认识了洛阳师范学院的一名大学生,他听说洛阳师范学院建了新校区,就打算把酸辣粉摊开在新校区旁边。“当时觉得新校区旁边商贩可能不多,竞争会小些。”他说。

后来,这名大学生得知他的身体状况后,帮他在学校附近找了一间每月300元的出租屋,并和室友们一起帮王银东搭起了卖酸辣粉的棚子。在大家的帮助下,11月1日,他的小摊顺利开张了,一碗酸辣粉卖6元,还赠送一个福饼。一辆电动三轮车、一个煤火炉子、一口铁锅,王银东每天5点出门,夜深时才回家。

记者采访当天上午,王银东仅卖出一碗酸辣粉,客人见他行动不便,吃完后留下10元就匆匆走了。他说,小摊开业后,有几个大学生得知他的故事后经常来照顾他的生意,但生意仍然不好:“平时一天就能卖出去一两碗,最多也就能卖六七碗。”相比高昂的手术费,王银东目前的收入显得微不足道。“没想到新校区附近这么荒凉,可是热闹的地方摊位费又太高。”王银东掰着长满冻疮的手,想到孩子和父母,又想到自己每况愈下的身体,他把头埋进胸口,眼泪吧嗒吧嗒落在地上。



沪上名家装饰
FAMOUS DECORATION FROM SHANGHAI

新年住新家

超短工期45天抢订会

咨询电话:0379-80898052

活动地点:开元大道钜都利豪国际饭店(二楼)

活动时间:2014年11月23日13:00-18:00(本周日)